

ПРОЛЕТАР ИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНИЯЙТЕСЬ!

ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНА

ГАЗЕТА
ИЗДАЁТСЯ
С 13 ЯНВАРЯ
1920 ГОДА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

путина завершена успешно

Страдные дни весенней пущины позади. Как прошел весенний лов, какими показателями завершили этот серьезный экзамен промысловики области? С таким вопросом обратился наш корреспондент к начальнику Гурьевского территориального производственного управления рыбной промышленности Степану Андреевичу Милешину.

— Промысловики области, — сказал С. А. Милешин, — добыли 278 тысяч центнеров рыбы при календарном задании 248200 центнеров. Создан сверхплановый резерв в 30 тысяч центнеров. Отметим, что в минувшем году за этот же период было добыто 253917 центнеров, — на 20 тысяч меньше.

Достигнутые успехи явились результатом хорошей подготовки к весенней пущине. Заблаговременно был проведен ремонт всех имеющихся средств и орудий лова, наведен образцовый порядок на базах приема рыбы, подготовлены кадры.

На учет был взят каж-

дый час рабочего времени. Это позволяло ежедневно опережать производственный график. Пятимесячный план добычи рыбы промысловики области завершили 14 мая. Наше управление намного раньше срока, еще идет впереди не только по выполнению заданий, но и взятых социалистических обязательств.

Замечательно потрудились в страдные дни пущины труженики рыболовецких колхозов. На их счету к исходу пущины оказалось 90 тысяч центнеров рыбы, что превышает календарный план на 15500 центнеров.

Наилучших результатов

достигли колхозники Балыкшинского района. Они уже завершили план первого полугодия, сделав некоторый задел на будущее. Колхозные ловцы добыли 53500 центнеров рыбы.

Намного опережают календарный план и ловцы колхозов Денгизского района. Они добыли 36500 центнеров рыбы, перекрыв задание на 2200 центнеров. Ряд хозяйств, например, колхозы имени Ленина, «Кылтан» и другие завершили план лова, установленный на первое полугодие.

Первенство в социалистическом соревновании среди колхозов по праву принадлежит рыбакам колхоза имени Джамбула Балыкшинского района. Они reportовали о том, что за период весенней пущины завершено выполнение годового производственного плана добычи. На счету джам-

булцев 9115 центнеров рыбы.

Хорошая работа промысловиков и тружеников перерабатывающих предприятий позволила нашему управлению успешно решить задачи по выпуску рыбной продукции. Так, изготовлено 47 тысяч центнеров свежемороженой рыбы при плане 37500 центнеров. Задание по маринованным изделиям перевыполнено на 2790 центнеров, копченых рыб — на 1580 центнеров. Намного перекрыты планы по выпуску других видов рыбных изделий.

Особой похвалы заслуживает работа Баутинского и Гурьевского рыбокомбинатов, значительно перекрывших план приема и переработки рыбы.

За четыре месяца предприятия рыбной промышленности управления получили 714 тысяч рублей

сверхплановой прибыли.

Сейчас промысловики направляют свои усилия на досрочное выполнение полугодового плана. Их цель — завершить задание к середине июня. Чтобы достичь этого, на промысел кильки выделен дополнительный флот. Организовано начат лов кефали вдоль восточного побережья Каспия. Организуется лов хищной рыбы — сома колхозами Денгизского и Балыкшинского районов.

Управление ведет большое строительство. Возводится детский сад на 280 мест, новый причал, расширяется холодильное хозяйство. Но работы выполняются медленно.

Рыбопромышленники просят строителей «Гурьевнефттехимстроя» и мостопоезда № 476 ускорить работы. Это явится подспорьем успешного выполнения обязательств тружениками рыбной промышленности Прикаспия.